Ascent 100 II 120 Accessories ASCENT 100 II IP54 PC COVER WHT 120 2039012

Produkteigenschaften

ASCENT 100 II IP54 PC COVER WHT 120 mit weißer Blende für die Serie ARCHITECTURAL.





PRODUKTÜBERSICHT

Produktbezeichnung	ASCENT 100 II IP54 PC COVER WHT 120
Technologie	Zubehör
Allgemeine Anwendungsbereiche	Hotel- & Gaststättengewerbe, Büro
ETIM Klasse	EC002558
Garantie	5 Jahre
Gehäusefarbe	Weiß
IP Schutzart	IP54
EAN-Nummer	5025768390120

DATENTABELLE

Allgemeine Daten	
Produktbezeichnung	ASCENT 100 II IP54 PC COVER WHT 120
Technologie	Zubehör
Allgemeine Anwendungsbereiche	Hotel- & Gaststättengewerbe, Büro
ETIM Klasse	EC002558
Garantie	5 Jahre
Optische Daten	
Einstellbarer Farbwert	Nein
Physikalische Daten	
Gehäusefarbe	Weiß
IP Schutzart	IP54
Gewicht (kg)	0.2
Verpackung	
Verpackungstyp (Einzel)	Karton
EAN-Nummer	5025768390120
Einzelverpackung Länge (cm)	27.5
Einzelverpackung Breite (cm)	25.0
Einzelverpackung Tiefe (cm)	12.5



Ascent 100 II 120 Accessories ASCENT 100 II IP54 PC COVER WHT 120 2039012

Anzahl an Einheiten je Außenverpackung 1
Außenverpackung Länge (cm) 27.5
Außenverpackung Breite (cm) 25.0
Außenverpackung Tiefe (cm) 12.5